CNA- npoueaypbl

CtoumocTb

HavnmeHoBaHue, onucaHve

MpoJonmKknTenbHOCTb

PekomeHgaunn

1 SPA-kancyna

:'400 pyo6.

=3500 pyb.

1 ceaHc

10 ceaHcoB

Ot 40 po 60 MuH*

Xupypruueckme maHunyaaumum

LleHa

HanmeHoBaHue, onucaHue

MpoaomKUTENBLHOCTb

PekomeHpaumm

1.
=700 py6.

YpaaneHne HoBooGpa3oBaHui
MEeTOAO0M AnaTtepMoKoarynauum
¢ aHectesueln (o 1,0cm)

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

2.
=1 000 py®.

YpaaneHne HoBooGpa3oBaHuii
MEeTOA0M AvaTepMoKoarynsaumm
C aHecTe3unen

(cBbiwe 1,0cm)

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

3.
=300 py6.

YcTpaHeHue pacLuMpeHHbIX
COCY[I0B KOXW MEeTOA0M
AvatepmMokoarynsauum
(3Be3guaTas remaHrmoma)

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

4.
=600 py6.

YcTpaHeHue pacLumpeHHbIX
COCY[0B KOXW MEeTOA0M
AnaTtepmMmokoarynsauum
(MHOXXECTBEHHbIE CoCyabl)

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

5.
=250 pyb6.

JleyeHne MHOXeCTBEHHbIX
3aKPbITbIX KOMEQOHOB KOXWU
MeToaO0M AnaTepMokoarynaumnm

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

6.
=300 py6.

YpaneHnue ogHowm nanunmnombl
KOXW pa3mepom 2 MM METOL0M
anaTtepmMokoarynsauum

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

7.
=200 pyb6.

Ypnanenue 10 nanunnom
pa3MepoM [0 2 MM MeToAOoM
anarepMokoarynsiymm

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

8.
=300 py6.

YpaneHue menkux atepom,
KPYMHbIX MUINYMOB, af€HOM

Mo ycmoTpeHuto Bpaya.

MesoTepanua

1.
=1100 py6.

Me3oTepanusa BONOCUCTOM 4acTU rosioBbl
(Mediderma, UcnaHus)

30 MUH.

N

=1500 py6.

Me3oTepanusi BONIOCUCTOM 4acTU ronioBbl
(FilorgaNCTF, ®paHuus)

30 MUH.

3.
= nog 3aka3
(vHaMBMAOYanbHbLIN)

Me3soponnep-nuuo
1 npoueaypa
10 npoueayp

-OunLLIEHNE KOXU;

30-45 MuH

PekomeHaoyemas
nepuoanM4HOCTb
nocelleHns 2 pasa B
Hepgento, 1-2 pasa B




-HaHeceHune aHecTesupytoLLero
npenaparta Ha 15 MuH (onnaynBaeTcs
AOMNOSMHUTENBHO);

-de3nHdeKkLmsa Koxu;

-HaHeceHve npenapata ans
mMe3oTepanuu (nogbupaeTtcs
WHAMBWAYAnNbHO, MO NOKa3aHnsaM);
-ObpaboTka me3oponnepom;
-HanoxeHwve ycnokaveatoLien macku (no
XernaHuio, onnayvneaeTcs
AOMNOMHUTENBHO);

-HaHeceHvie conHuesalwmTHOro cpeacTea.

Hegeno.

6. Me3oponnep-aekonbTte 30-45 mMuH PekomeHayemas
= noa 3aka3 | 1 npouenypa NnepuoanNYHOCTb
(MHOvBMAOYanbHbIV 10 npouenyp nocelieHns 2 pasa B
Me3opornep) Hegento, 1-2 pasa B
Hegenio.
7. Me3oponnep-nuuo+aekonbTte 60-90 MuH PekomeHayemas
= noa 3aka3 | 1 npoueaypa nepuoanNYHOCTb
(MHOMBUAOYanbHbIV 10 npoueayp noceLleHuns 2 pasa B
Me3oponnep) Hepgento, 1-2 pasa B
Hegento.
8. Koppekuus nepBbix NPU3HAKOB YBAOAHUST KOXN
=1 500 py®. Me30KokTenem (1 30Ha)
Koppekuusi ymepeHHO BbIpaXXeHHbIX
NPU3HaKOB YBSAAAHNSI KOXN ME3OKOKTENEM
9. (1 30Ha)
=1 800 py®.
10. Koppekuusi BblpakeHHbIX BO3paCTHbIX
=2 000 py®. N3MEHEHUN KOXKN Me3okokTenem (1 3oHa)
11.
=1 500 pyb6. JleyeHue BbINageHWsi BOSIOC ME30KOKTENAMM
12. JleyeHue uenonuta Me3oKoKTENAMM
=1 800 py®.
13. Koppekuus nokanbHbIX XXUPOBbIX OTNIOXEHUIN

=1 000 py®.

Me3okokTensmu (1 3oHa)




Xumunuyeckme NnUAUHIMN

LeHa HanmeHoBaHue
1. =800 py6. MuanHr-renb mmHpanbHblii Mesopharm 40%
2. =800 pyb. Fenb-NnUAnHr monouHo (20%)-rnukonesbiii (15%)
Mesopharm
3. =800 pyb. Fnukonesblit nuanHr Mesopharm 40%
Macku
LleHa HanmeHoBaHune, onucaHue. [MpoJomKNTENBHOCTb PekomeHgaunn
1. AnbruHaTtHas macka (Ha | 50-60 MuH Kypc=10-15 npoueayp,
=350 py6 BblGOp) yepe3 [eHb, nepepbiB 2
-AeMaKmsK mecsaua 7 MOXHO
-HaHeCceHne Macku NMOBTOPUTb
-akcnoauuma 20-30 MuH
-CHATME Mackum W OuvuLLEHUE
KOXM
+HaHeceHue akmueHou
CbIBOPOMKU unu 3Mynbcuu
nocne unu 0o HaHeceHusi
macku
2. BuouennionosHas macka 15-30 MuH.
=1500 py6.
O30HOTepanuAa
Llena HanmeHoBaHwue, onucaHue
1. Me3o030HoTEpPanusa BO3pacTHbIX
=550,00 M3MEHEHUI KOXN
2. Me3oo3oHoTepanus Lennonura
=700,00 (1 30Ha)
3. Me3soo30HOoTEpanusa yrpesom
=350,00 bonesHn




Me3soo3oHoTepanusa anoneyun

=700,00

5. BHyTpvBEHHOE BBEAEHNE 030HA

=350,00 (100 mn)

6. Manas ayToremoTtepanus ¢

=160,00 030HOM

AapcoHBanusaums

1. 30-45 muH Mpoueaypbl NpoBOAATCS

=100 py6. + OapcoHBanusauus oaHom | (1 3oHa gapcoHBanb 15 | exedHEBHO wnuM  4epes
obnactm (KoXxu nuMua U | MUH) JEeHb. O6uwas
pekonbTe/pyk/cnuHbI/Aroguu) NPOAOIKUTENBHOCTb

+npenapart no npobneme | Jlnuo: OfiHOW npoueaypbl

=200 pyb. — OeMakusix; cocTtasnser 5-10 MuHyT
— [lapcoHBarib; (yBenunumnsaTtb
— HaHeceHue npenapata no NPOAOIKNTENBHOCTb
npobneme cnegyet NMOCTEMNEHHO).
— HaHeceHMe Kpema Mo Tuny MpoaomKkMTenbHOCTb

KOXW.

BO3OencTBMUA Ha obnacTb

wen — He Oonee 5
MUHYT. OOWH KypC MOXeT
BKItOYaTb oT 10
npoueayp — ans
ynyudLeHus nuTaHusa
koxu, go 20 npoueayp —
ansa neyeHusa

npo6nemHon koxu. Kypcbl
neyeHus MOXHO
noBTopsTh 3-4 pasa B rog

2. [apcoHBanusauus Bonoc 10-15 muH Mpouenypbl HeoGxoaMMo
=100 py6+ (o xenaHwio  KNMeHTa Mo NPOBOAUTbL  EXEAHEBHO.
NauueHTy ANA | OKOHYaHWIo npoueaypbl Kypc neyeHus
npoBeAeHUsA AOMNONHUTENILHO cocTaBnsieT 20-30
npoueaypbi HYXXHO | onnayvBaeTcs neyebHas npouenyp. Kypc MOXxHO
MMeTb YMCTbIE U CyXMe | CbiIBOPOTKA WM Macka Aans nostopsitb 3-4 pasa B
BOJIOCbI, pacyecky! BOJIOC) rog.
Yucrkm
1. YnbTpa3BykoBas ynctka | 45-60 MuH KonuuyecTtBo npouenyp
=500 pyb6. nvua onpegensieTcs
-Oemakusax ; VHAnBUOYarbHO, HO

+macka =800 py®.

-Paspbixnsaowmin dpepmeHTHbIN
renb;

-YnbTpa3ByKkoBasi YNCTKA KOXM
nmua;

-YcnokavBaroLas CbiBOpPOTKa;

-Macka
npomueoeocnajsumersibHasl

00bIYHO: XMpHas Koxa
(1pas B 7-14 gHen), cyxas
Koxa (1 pas B 3 mecsus),
HopManbHas koxa (1pas
B MecsL).




ycrnokausearowjasi (unu no
npobneme);

-3aBepLUaroLLmii KpemM Mo Tuny
KOXMW.

2. KomGuHupoBaHHass  4mucTKa
=1000 py6. niua

-Oemakusax ;

-Paspbixnatowmin pepmeHTHbIN
rens;

-YnbTpa3ByKoBasi YNCTKa KOXM
nvua;

-MexaHu4yeckas uncTka Koxu
nvua;

-YcnokanBatoLLas cbiBOpoTKa
(nnbo KoHUeHTpaT no
npobneme);

-Macka
npoTMBOBOCMANUTENbHast
ycrnoKanBawLLas;
-3aBepLuatoLmmn Kkpem no Tuny
KOXM.

70-100 MuH

KonuuecTtso npoueayp
onpegensieTcs
VHAMBWAYArNbHO, HO
06bIYHO: XMpHas Koxa
(1pa3 B 7-14 pHen), cyxas
Koxa (1 pas B 3 mecsus),
HopmManbHas koxa (1pas
B MecsL).

3. Kom6unHupoBaHHbIN

=1300 OuULLAIOLWNIA YXO4 CMUHbI
-OuneHre (MONoYKOM Unu
renem);

-Paspbixngowmn dpepmeHTHbIN
renb;

-YnbTpa3ByKOBOW MUINHT;
-MexaHu4yeckas YUNCTKa KOXN
CMVHbI;

-YcnokanBatoLas cbiBopoTka
(nn6o koHLEeHTpaT no
npobneme);

-Macka
npoTMBOBOCMANUTENbHast
ycrnokanBawLas;

80-110 MuH

KonnyecTtBo npouenyp
onpepenseTcs
VHAMBUAYanNbHO, HO
06bIYHO: XMpPHasa Koxa
(1pas B 7-14 gHen), cyxas
koxa (1 pa3 B 3 mecsaus),
HopmManbHas koxa (1pas
B MecsL).

4, KomMGuHupoBaHHasA YncTka
=1200 pyb. nuua (Christina-COMODEX —
cepusi NPOTUB aKHe)
OunweHwne, ckpab,
MOBEPXHOCTHbIN MUIUHT,
pasorpeBaHne, MexaHuyeckas
4YMCTKa, HaHeceHne
OENUIrMeHTUPYOLWLEro

1 NPOTMBOBOCNANUTENBHOIO
pacTBOPOB, Macka, CbIBOPOTKa
yBRaXHstoLLas!, AHEBHOMN KpeMm.

90 MuH

YnbTpassyKosoi ¢poHopopes

1 YnbTpa3BykoBou ¢poHoopes nuua

=200 pyb. 1 npouenypa
10 npouenyp
+ Mpenapar (ana | - demakusx ;
6opbbbl C akHe, Ans | -[de3nHdeKkuns Koxu;
OMOJIIOXEHUS,
YBNaXXHEHUS,

-Ha nvuo HaHocuTcs nekapCTBEHHbIN NpenapaTt unu creuuansHoe (ans

-C ucnosnb3osaHnem chHocbopesa) KOCMeTun4eckoe cpencTBo;

nudTtuHr-rens ¢ JMA3

= 1000 py6 -Bospencteue patumkom npubopa,

BOnHbI ¢ yactoton 800-3000 klMy 1 ¢ nHTeHcmBHocTbO B 0,05-2 Bt/cm®B
HenpepbiBHOM pexuve unu  0,1-3 Bt/cM® — B nmnynbcHoM. OHo

NPOBOANTCSA NOCPEACTBOM NENKMUX JIMHEMHbIX MW KPYrOBbIX OBUXKEHUN MO

reHepupyoLLero ynbTpasByKoBble

40 MUH




KOXXHON MOBEPXHOCTU €O ckopocThio 0,5-2 cm/cek B TeyeHue 5-20 MUHYT.
B HeobxoAuMbIX MecTax BO3MOXHbI KpaTKOBPEMEHHblE 3aAepPXKKu
CMeLleHNs gaTyvka.

-MnaBHOEe M3MeHeHWe MOLLHOCTM M 4acTOTbl YNbTPa3BYKOBbIX BOSH Ha
NPOTSXXEHNUN nposedeHnss  ceaHca  ynbTpadoHodopesa. 3T0
cnocobCTByeT MNPOHUKHOBEHMIO Ha pasHyl rMybuHy uMcnonb3yembix

aKTUBHbIX KOMMOHEHTOB.

-3aBepLuatoLmin Kpem no TUMy KOXu.

KOHcyﬂbTaLI,MM cneyunanncros

Llena

Cneumanuct

1. =0 pyb6.

2. =750 py6.

KOHcyanaLlMﬂ KocmMmeTosnora-acrteTucrta

KoHcynbTauusa Bpaya-aepMaToBeHeporiora-kocmeToriora




